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SEANCE DU 19 MARS 2018

Délibération n° D-2018-77

Convention Espaces ludiques en milieu scolaire - Projet
Grandir Ensemble - Années 2017 à 2019

Président :
MONSIEUR JÉRÔME BALOGE

Présents :

Monsieur Jérôme BALOGE, Monsieur Marc THEBAULT, Madame Rose-Marie NIETO, Monsieur
Alain  BAUDIN,  Madame  Christelle  CHASSAGNE,  Madame  Jacqueline  LEFEBVRE,  Monsieur
Michel  PAILLEY,  Madame  Dominique  JEUFFRAULT,  Madame  Anne-Lydie  HOLTZ,  Monsieur
Lucien-Jean  LAHOUSSE,  Monsieur  Dominique  SIX,  Madame  Elisabeth  BEAUVAIS,  Madame
Marie-Paule  MILLASSEAU,  Madame  Catherine  REYSSAT,  Monsieur  Dominique  DESQUINS,
Madame  Cécilia  SAN  MARTIN  ZBINDEN,  Monsieur  Eric  PERSAIS,  Madame  Agnès  JARRY,
Madame  Yvonne  VACKER,  Monsieur  Elmano  MARTINS,  Monsieur  Guillaume  JUIN,  Madame
Christine  HYPEAU,  Monsieur  Fabrice  DESCAMPS,  Madame  Carole  BRUNETEAU,  Madame
Valérie  BELY-VOLLAND,  Madame  Yamina  BOUDAHMANI,  Monsieur  Romain  DUPEYROU,
Monsieur  Simon  LAPLACE,  Madame  Fatima  PEREIRA,  Monsieur  Pascal  DUFORESTEL,
Monsieur Alain PIVETEAU, Madame Elodie TRUONG, Monsieur Jacques TAPIN.

Secrétaire de séance : Yvonne VACKER

Excusés ayant donné pouvoir :

Monsieur  Alain  GRIPPON,  ayant  donné  pouvoir  à  Monsieur  Marc  THEBAULT,  Monsieur  Luc
DELAGARDE,  ayant  donné  pouvoir  à  Monsieur  Lucien-Jean  LAHOUSSE,  Madame  Jeanine
BARBOTIN, ayant donné pouvoir à Monsieur Dominique SIX, Madame Sylvette RIMBAUD, ayant
donné  pouvoir  à  Monsieur  Eric  PERSAIS,  Madame  Marie-Chantal  GARENNE,  ayant  donné
pouvoir  à  Madame  Marie-Paule  MILLASSEAU,  Monsieur  Florent  SIMMONET,  ayant  donné
pouvoir  à Madame Christelle CHASSAGNE, Monsieur  Nicolas ROBIN, ayant donné pouvoir  à
Madame Christine HYPEAU, Madame Josiane METAYER, ayant donné pouvoir à Madame Elodie
TRUONG, Madame Monique JOHNSON, ayant donné pouvoir à Monsieur Alain PIVETEAU

Excusés :

Madame  Isabelle  GODEAU,  Madame  Nathalie  SEGUIN,  Monsieur  Jean-Romée
CHARBONNEAU.



CONSEIL MUNICIPAL DU   19 mars 2018
Délibération n° D-2018-77

Direction de l'Education Convention Espaces ludiques en milieu scolaire - 
Projet Grandir Ensemble - Années 2017 à 2019

Madame Rose-Marie NIETO, Adjointe au Maire expose :

Mesdames et Messieurs,

Sur proposition de Monsieur le Maire

Le Réseau d’Education Prioritaire de Niort propose pour les deux années scolaires 2017-2018 et 2018-
2019 le renouvellement sur les écoles primaires Ernest Pérochon et Jean Zay (sections élémentaires), du
projet éducatif « Espace ludique en milieu scolaire ». Il s’agit de la mise en place d’espaces spécifiques
réservés  aux  activités  ludiques  ouverts  aux  élèves  sur  leur  temps  continu  à  l’école,  scolaire  et
périscolaire.

La section maternelle d’Emile Zola, engagée dans cette initiative sur les années scolaires 2015-2017, a
décidé de ne pas poursuivre le projet. Il est proposé de transférer le kit de jeu à la section maternelle de
l’école Jean Zay qui souhaite intégrer le dispositif.

Ce  dispositif  s’inscrit  dans  le  projet  global  « Grandir  ensemble »  (développement  des  compétences
psycho-sociales) financé en partie par le Contrat de Ville.

Cette action expérimentée par le Direction Générale de l’Enseignement Scolaire (DGESCO) contribue à
la diminution progressive des incivilités, de la violence de cour, rééquilibre les rapports des enfants entre
eux et stimule les apprentissages. 

Dans la continuité des mesures éducatives menées sur ce secteur, la Ville souhaite poursuivre cette
démarche aux côtés de l’Education nationale.

Il est demandé au Conseil municipal de bien vouloir :

- approuver les conventions « espaces ludiques en milieu scolaire »  projet Grandir ensemble, pour les 
écoles Ernest Pérochon élémentaire et Jean Zay élémentaire et maternelle ;
- autoriser Monsieur le Maire ou l’Adjointe déléguée à les signer.

LE CONSEIL
ADOPTE

Pour : 42
Contre : 0
Abstention : 0
Non participé : 0
Excusé : 3

Pour le Maire de Niort,
Jérôme BALOGE

L'Adjointe déléguée

Signé

Rose-Marie NIETO 






















